

澳門召會開展校園工作

開展使我收穫良多

服事大專學生工作是我長久的心願，終於在澳門開展得以如願。澳大和澳科大學生聖徒每年都有將近一百人受浸，弟兄和姊妹之家各有一戶，每天有團體晨興，享受加倍恩典。每星期三、五傍晚有愛筵讀經聚會，讀馬太福音，每週一章，每次都有福音朋友參加，甚至有老師帶十幾位學生來參加。讀經的方式是請兩位弟兄姊妹分兩段導讀，將經文詳講，並請學生讀註解，每段均請學生發問或分享，最後由服事者打負擔，並帶下生活的操練與實行。每次聚會後，就覺得扎實，學生和福音朋友也都滿有收穫。有一次聚集，有三位朋友同時受浸，感覺甚是喜樂，截至目前有九位蒙恩得救。

主日區聚會讀詩篇結晶讀經（二），與會聖徒的屬靈生命平均不到兩年，竟然大多數都能申言，心裏暗佩不已。每個月還有全召會的愛筵福音聚會及大專的聖經講座，也有戶外相調，學生們向主的心大大得加強。此外，學生們也非常樂意與我們親近，每星期三至五在澳科大餐廳一同陪讀人生的奧秘、生命課程、晨興聖言及讀經預備，頗有得英才而教之的喜樂。

首次海外開展讓我收穫良多，一、享受到當地聖徒熱烈款待。二、和學生調在一起，並分享多年從主領受的真理和經歷。三、幫助學生建立代禱和勤讀聖經的生活。四、感受到清心享受主的好處。主若許可盼望能有機會再來。

◎畢業學員／陳紹謙

經歷主穀用的恩典

二〇〇九年六月壯年班畢業後，從臺北十會所到二十七會所，完成了家打開，配搭萬芳社區的服事。沒參加壯年班會終身後悔，沒出去開展後悔終身，每年回娘家的相調，都聽到各地蒙恩得勝的見證，真是好羨慕阿！因着堅定持續的禱告和交通，終於在二月一日啓程，一則以喜，得以完成拿細耳人的願望，一則以憂，不知前途究竟如何？當天十二點到達桃園機場，見到兩位弟兄和兩位姊妹以前我都不認識，但在身體裏並沒有陌生的感覺。十多年沒坐飛機，當我依靠住在我裏面的主時，祂是加力者，身體所有的重擔都釋放了，又一次經歷神奇妙的救恩，軟弱變剛強，生命吞滅死亡，能取代不能，恩典穀我用，永不感力窮，基督活在我靈中，使我受恩重重。

澳門召會聚會人數平均約一百人，確實恩典滿滿。有澳門大學和澳門科技大學，是我們得年輕人的好目標，韓弟兄、陳弟兄、薛弟兄、綉鳳姊妹、還有學生們和我分別住弟兄、姊妹之家，晨晨復興，日日得勝，月月結新果，真是喜樂。聚會可用三種語言，國語，粵語，英語，在神聖的水流裏靈卻是一。

因有壯年班的成全，使我不膽怯，因有配搭，使我勞而不苦，因有三把鑰匙否認己，喪失魂生命，背十字架就能勝過仇敵。因着神的憐憫，心中嚮往錫安大道的，這人便為有福，我們都在其中，榮耀歸神。

◎畢業學員／林袁玲玲

一同享受神的豐富

感謝主的帶領，來澳門服事已是第四個學期了。我的公司滿六十歲就不要我了，要我辦理退休，只有主耶穌還要我，並賜給我樂意的靈，並扶持我，天天加給我力量，保守我在澳門的服事。在神的家中，不但享受主的愛，更是享受基督得勝的能力，我在召會中一面作馬大，一面作馬利亞，坐在主前享受萬有的主。主是天天加給我們美福的主，也是拯救我脫離死亡，勝過仇敵的神，作我每日的救恩並時刻的供應。

澳門學生中心就在澳門大學旁邊，藉着聖經研習社的平臺，週三、週五讀經小組，主日擘餅聚會都在學生中心服事學生。我們在召會生活中所作的一切，都是把基督供應給聖徒，大專學生工作，也是把基督供應給他們，牧養他們。每天為他們一一題名禱告在主前，使他們的心柔軟，回到神的家中，一同享受神的豐富，不論是裏面的牧養，或是外面的飯食服事，都同得飽足。有位女學生曾見證說：『我現在二十三歲，到了六十三歲時，還要像師母一樣給主用！』感謝主，基督已經寫到他們裏面了。

澳門大學新建校於橫琴的新校區，預計一年後開始招生，比原來校區約二十倍大，可容一萬名學生，真是個大漁場！到時更需要服事者來服事學生。我們是神的飛鷹，無論主那裏有需要，我們都聽主的差遣，健康有活力的服事主。願主我們神的恩惠，歸於我們身上；願主堅立我們手所作的工。

◎畢業學員／張綉鳳